



Nr. 235543 /14.12.2023

ANUNȚ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV

Astăzi, 14.12.2023,

În temeiul prevederilor:

- Art. 7 alin. (2) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 831/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică;
- Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 101/2022 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București,

Primăria Sectorului 2 al Municipiului București anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 332/2021 pentru aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor și familiilor marginalizate social și a persoanelor și familiilor cu risc de marginalizare socială.

Problema identificată: La nivelul Consiliului Local Sector 2, prin H.C.L. nr. 332/2021 a fost aprobată metodologia de identificare a persoanelor și familiilor marginalizate social și a persoanelor și familiilor cu risc de marginalizare socială. Prin acest act cu caracter normativ, au fost stabilite o serie de ajutoare de urgență care să vină în sprijinul persoanelor aflate în dificultate, în cazul de față, de interes fiind cele destinate componentei de locuire. Având în vedere contextul socio-economic în perioada 2021-2023 considerăm faptul că sumele acordate cu titlu de ajutor de urgență pentru plata chiriei, respectiv ajutor de urgență pentru asigurarea accesului la o locuință, sunt insuficiente pentru acordarea efectivă a acestei nevoi.

Soluția propusă: Având în vedere faptul că valoarea chiriilor pentru locuințele oferite spre închiriere în Sectorul 2, este cu mult peste cuantumul ajutoarelor de urgență pentru plata chiriei, respectiv a ajutoarelor de urgență pentru asigurarea accesului la o

locuință, dată fiind situația actuală, valoarea maximă a ajutorului lunar *necesită actualizare* la prețurile impuse de piața liberă a închirierii locuințelor.

Impactul scontat: Actualizarea valorii maxime a ajutorului social lunar pentru plata chiriei are ca scop prevenirea marginalizării sociale și vine în sprijinul persoanelor aflate în dificultate.

Documentația aferentă *proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 332/2021 pentru aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor și familiilor marginalizate social și a persoanelor și familiilor cu risc de marginalizare socială include referat de aprobare, raport de specialitate împreună cu anexa și raport de specialitate comun.*

Documentația poate fi consultată:

- pe site-ul Primăriei Sectorului 2 – www.ps2.ro, la secțiunea «Consiliul Local» subsecțiunea «Informare și consultare publică»;

- la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului București din str. Chiristigiilor nr.11-13, Sector 2;

- proiectul de hotărâre poate fi descărcat de pe site-ul Primăriei Sectorului 2 – www.ps2.ro, la secțiunea «Consiliul Local» subsecțiunea «Informare și consultare publică»;

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de **04.01.2024**:

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: dezbateri publice@ps2.ro;

- prin poștă , pe adresa din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13, Sector 2;

- la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului București, Serviciul Registratură, Relații cu Publicul, la adresa str. Chiristigiilor nr. 11 – 13, Sector 2, între orele :

Luni, Marti și Miercuri: 08:30-16:30

Joi: 08:30-18:30

Vineri: 08:30-14:00

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind *proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 332/2021 pentru aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor și familiilor marginalizate social și a persoanelor și familiilor cu risc de marginalizare socială*".

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, www.ps2.ro, la secțiunea «Consiliul Local» subsecțiunea «Informare și consultare publică»;

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris, va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de

către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică, până la data de **04.01.2024**.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0212096000-int. 472/155, e-mail: dezbatere publice@ps2.ro, persoană de contact: Duinea Corina Iosefina.

PRIMAR,
RADU-NICOLAE MIHAIU

